

# TAKMIČENJA ZA IGRAČE UZRASTA DO 10.GODINA

Takmičenja za dečake i devojčice uzrasta do 10.godina, bazira se na takmičenju kroz tri nivoa, CRVENI, NARADŽASTI I ZELENI.

Različiti nivo su formirani prema uzrastu deteta.

## CRVENI NIVO

Takmičenja na CRVENOM NIVOU je za igrače uzrasta od 6. do 8.godina. **i u timovima igraju zajedno dečaci i devojčice**

### Teren

Teren je dimenzija 11 x 5,5 metara. Visina mreže je 80 cm. Igra se sa crvenom lopticom koja je 75% sporija od normalne žute loptice.

### Sistem takmičenja

Na CRVENOM NIVOU je ekipno takmičenje. Igrači se žrebaju u timove i timovi se takmiče između sebe. **Na crvenom nivo nema oficijelnog sudije, nego Klub organizator određuje osobu, po pravilu trenera koji vrši žreb**

### Žreb

Voljom žreba igrači se dele u dva tima, koja se nadmeću između sebe. Igrači učestvuju u žrebu i sami žrebaju u kojem timu će igrati. Žreb se izvodi tako što sudija pripremi igračima da izvlače iz “šešira” za koji tim igraju. Po izvučenom žrebu kreće se sa takmičenjima.

Broj igrača je neograničen. Broj igrača u jednom timu je takođe neograničen. Timovi ne moraju da imaju isti broj igrača. Jedan tim može da ima neparan, drugi tim paran broj igrača. Tačnije jedan tim može da ima jednog igrača više u odnosu na suprotan, protivnički tim.

### Mečevi

Mečevi se igraju na jedan tie break set do 7. Pri rezultatu 6:6 igra se zlatni poen. Sistem promene servisa je da prvi igrač koji je dobio servis servira jedan poen, a zatim svaki igrač servira po dva poena do kraja tie break seta. Igrači imaju pravo na dve serve. Teren je podeljen na dva servis polja djus i prednost servis polje. Kada je zbir poena paran igra počinje sa servisom u djus servis polje. U slučaju zbira poena sa neparanim brojem igra počinje servisom u prednost polje.

Na kraju takmičenja sledi proglašenje tima koji je pobedio. Pobedički tim je onaj tim čiji su igrači osvojili najviše poena. Svakom timu se sabiraju poeni koje je osvojio svaki igrač iz tima i dobije se ukupni zbir poena koje je jedan tim osvojio. Tim koji je osvojio više poena je pobednik takmičenja.

## NARADŽASTI NIVO

Takmičenje na naradžastom nivou je za igrače uzrasta od 8. do 10. godina i za igrače crvenog nivoa koji su dostigli 750 poena.

### Teren

Teren je dimenzija 18 x 6,5 metara. Regularna visina mreže 91,4 cm. Igra se naradžastim lopticama koje su 50 % sporije od normalne žute loptice.

### Sistem takmičenja

Na NARADŽASTOM NIVOU je ekipno takmičenje. Igrači se žrebaju u timove i timovi se takmiče između sebe. **U timovima igraju zajedno dečaci i devojčice.**

#### Žreb

Žrebom se igrači dele u timove koji se nadmeću između sebe. Tim može da broji 3 i više igrača. Posle žreba timova igrači se dele u round robin grupe. U svaku grupu svrstava se igrač iz jednog tima.

#### Mečevi

U okviru grupa igrači igraju meč protiv svih igrača iz grupe. Mečevi se igraju na jedan set do 4 osvojena gema. Pri rezultatu 4:4 igra se tie break set do 7. Koristi se pravilo bez prednosti, što znači da se pri rezultatu 40:40 igra zlatni poen, a reterner odlučuje na koju stranu prima servis. U tie break setu pri rezultatu 6:6 igra se zlatni poen.

Pobenički tim je onaj tim čiji su igrači osvojili najviše poena. Svakom timu se sabiraju osvojeni gemovi koje je osvojio svaki igrač iz tima i dobije se ukupni zbir poena koje je jedan tim osvojio. Jedan gem vredi jedan poen. Tim koji je osvojio najviše poena je pobednik takmičenja. U slučaju da imamo dva ili više timova sa istim brojem osvojenih gemova pobednik je tim koji ima bolju gem razliku osvojenih i izgubljenih gemova.

### ZELENI NIVO

Takmičenje na zelenom nivou je za igrače uzrasta 9. i 10. godina i za igrače NARADŽASTOG NIVOVA koji su na naradžastom nivou osvojili **750** poena i više.

#### Teren

Mečevi na zelenom nivou igraju se na terenu standardne veličine i koriste se zelene loptice koje su 25% sporije od standardne loptice.

#### Takmičenje

Sistem takmičenja je individualna. Na turnirima igrači igraju pojedinačno za sebe.

#### Žreb

Žrebom se igrači dele u round robin grupe u kojima se nadmeću između sebe. Broj igrača po grupama minimum 4 i više.

#### Mečevi

U okviru grupa igrači igraju meč protiv svih igrača iz grupe. Mečevi se igraju na jedan set do 4 osvojena gema. Pri rezultatu 40:40 koristiti pravilo da se igra bez prednosti. Reterner odlučuje u koju stranu prima servis. Pri rezultatu 4:4 igra se tie break set do 7. U tie break setu pri rezultatu 6:6 igra se zlatni poen.

Pobednik grupe je igrač koji je osvojio najviše pobeda. U slučaju da dva igrača imaju isti broj pobeda pobednik je igrač koji je pobedio u međusobnom susretu. U slučaju da ima tri igrača sa istim brojem pobeda onda se gleda razlika osvojenih i izgubljenih gemova.

Pobednici grupa mogu da igraju finale po sistemu eliminacije u istom formatu mečeva od jednog seta.

Igrači koji su osvojili **3 turnira zelenog nivoa, sakupili 750** i više poena **ili na osnovu odluke Stručnog odbora TSS** mogu po želji igrati i turnire do 12. godina.

## SISTEM NAGRAĐIVANJA I RAZVOJA IGRAČA

Sistem nagrađivanja i razvoja igrača pratiće se kroz njegova dostignuća i njegov teniski razvoj. Pored pojedinačnog sistema nagrađivanja za igrače vodiće se i lista za klubove koja će pratiti uspeh klubova.

## SISTEM NAGRAĐIVANJA IGRAČI

Igrači se nagrađuju za svoja dostignuća na takmičenjima kao i za njihov razvoj. Razvojni put igrača posmatraće se kroz tabelu dostignuća i rezultat će biti zabeležen na zajedničkoj listi.

## SISTEM BODOVANJA

### CRVENI NIVO

Igrači za učestvovanje dobijaju 50 poena i za svaki osvojeni poen u mečevima dobijaju po jedan poen za listu dostignuća.

### NARANDŽASTI I ZELENI NIVO

Igrači za učestvovanje dobijaju 50 poena i za svaki osvojeni gem dobijaju 3 poena za listu dostignuća.

### LISTA DOSTIGNUĆA

## IGRAČI

Igrači skupljajući poene sa takmičenja prate svoj razvoj na listi dostignuća.

Lista dostignuća ima sledeće nivoe razvoja igrača:

- KLUB 100 za osvojenih 100 poena i više
- KLUB 250 za osvojenih 250 poena i više
- KLUB 500 za osvojenih 500 poena i više
- KLUB 750 za osvojenih 750 poena i više
- KLUB 1000 za osvojenih 1000 poena i više

Za dostizanje svakog nivoa igrač će biti nagrađivan od strane Teniskog Saveza Srbije za svoj uspeh.

Kada igrač prelazi sa Crvenog na narandžasti nivo i sa narandžastog na zeleni nivo ne prenosi bodove sa nižeg nivoa već počinje takmičenje na višem nivou bez poena.

## KLUBOVI

Klubovi će biti nagrađivani za svoje razvoj i uspeh igrača. Način bodovanja za klubove biće zbir svih poena igrača koji su registrovani za njih i nastupaju na takmičenjima.

Lista dostignuća za klubove ima sledeće nivoe:

- KLUB 500 kada zbir osvojenih poena registrovanih igrača bude 500 i viši
- KLUB 1000 kada zbir osvojenih poena registrovanih igrača bude 1000 i viši
- KLUB 2500 kada zbir osvojenih poena registrovanih igrača bude 2500 i viši
- KLUB 5000 kada zbir osvojenih poena registrovanih igrača bude 5000 i viši